

(お詫びと訂正)

不動産法律セミナー4月号の「土地家屋調査士記述式レッスン」に以下のような誤りが判明しましたので、訂正させていただきますとともに、読者の皆様にはたいへんご迷惑をおかけしましたことを慎んでお詫び申し上げます。

頁	訂正箇所	誤	正
69	概略図中	(附1)、(主)、(主)	左から(附1)はC建物、(主)はA建物、 (主)はB建物
77	建物図面中	(附1)	(附2)